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TK-A (USIA 4 - 5 TAHUN)
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Kelompok Usia
Semester

Hari / Tanggal
Tema

Sub Tema / Sub subtema :

Alokasi Waktu
Kompetensi Dasar (KD)

Tujuan Pembelajaran

Alat Dan Bahan

Materi Pembiasaan

Materi Kegiatan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Tahun ajaran 2021 / 2022

. 4-5Tahun (TKA)

1

: Sabtu,27 November 2021

. Diri Sendiri

Tubuhku / Anggota Tubuh

10 Menit
NAM: 1.1 - 1.2, BAHASA : 3.12 - 4.1, KOGNITIF : 3.1- 3.3, SOSEM : 2.9,
FISIKMOTORIK : .4.3.-

- Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan melalui kegiatan

- Anak mampu menyebutkan anggota tubuh

- Anak mampu melakukan gerakan motorik kasar melalui gerak dan lagu

- Anak mampu memahami konsep bilangan dengan mengurutkan bilangan
menggunakan benda-benda

- Anak mampu menyusun kepingan geometri menjadi bentuk orang

iringan musiK gerak dan lagu,pensil,,lembar kegiatan,balok geometri

- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan

- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
- Mencuci tangan dan berdoa SOP sebelum dan sesudah makan

- Berdoa mengucap salam masuk dalam SOP Penutup

- Tubuhku ciptaan Tuhan

- Menyayangi anggota tubuh
- Menyanyi lagu

- Anggota tubuhku

- Nama-nama anggota tubuh

A.KEGIATAN PEMBUKA ( 2 menit )
1. Penerapan SOP Pembukaan
Menyanyi Lagu “ Jagalah ( Anggota Tubuh )

Diskusi tentang anggota tubuh

2.
3. Berdiskusi tentang tubuhku ciptaan Tuhan”
3.
4.

Berdiskusi tentang membersihkan anggota tubuh
5. Gerak dan lagu “Tangan diputar putar “
B.KEGIATAN INTI ( 6 menit)
1. Menyebutkan Anggota Tubuh
2. Menebalkan huruf nama-nama anggota tubuh
3. Menghitung jari dan menulis angka
4. Menyusun kepingan geometri menjadi bentuk orang

C.RECALLING (1 menit )

o=

Merapikan alat-alat yang telah digunakan

Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

Penguatan pengetahuan yang didapat anak

D. KEGIATAN PENUTUP ( 1 menit )
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini

abkowdp

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk besok

Penerapan SOP penutupan

E. RENCANA PENILAIAN

1. Cecklist
2. Catatan Anekdot
3. Hasil Karya
Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok TK A

Wiwik Setyaningsih,S.Pd

Wiwik setyaningsih



FORMAT PENILAIAN

e  CECKLIST PENILAIAN

: Sabtu, 27 November 2021
: TKA

Hari/Tanggal

Kelompok

Guru Kelompok : Wiwik Setyaningsih

NAM 1.1-1.2 | -Anak dapat mensyukuri tubuhku sebagai ciptaan
Tuhan
SENI -Anak dapat menyanyi lagu “ Jagalah anggota tubuh
3.15-4.15
BAHASA -Anak dapat Berdiskusi tentang membersihkan
3.10-4.10 anggota tubuh
-.Menebalkan huruf nama-nama anggota tubuh
KOGNITIF - Menyebutkan Anggota Tubuh
3.6-4.6 -. Menghitung jari dan menulis angka
- Menyusun kepingan geometri menjadi bentuk orang
SOSEM 2.9 -anak saling membantu meraoikan alat-alat permainan
yang habis dipakai
FISIK - Gerak dan lagu “Tangan diputar putar
MOTORIK
21,
3.3-4.3

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB
* BB : Belum Berkembang

* MB : Mulai Berkembang

* BSH : Berkembang Sesuai Harapan

* BSB : Berkembang Sangat Baik

e CATATAN ANEKDOT

: Sabtu, 27 November 2021
: TKA
Guru Kelompok : Wiwik Setyaningsih

Hari/Tanggal

Kelompok

CAPAIAN

NAMA ANAK PERKEMBANGAN

TEMPAT

WAKTU PERISTIWA/PERILAKU




e HASIL KARYA

Hari/Tanggal : Sabtu, 27 November 2021
Kelompok : TKA
Nama Anak : Galang Guru Kelompok : Wiwik Setyaningsih




